v T1og ovopdlovror To cOppoia + Ko —

Ta cOupora + Kot - ovopdlovral TpocNu0.

v Tlog AéyeTan évag aplOpog otav £xgl prpooctd To cvpuforo +1q - ;

» O oapbudc mov €yel umpootd tOo TPOoMUo + M dev €xel
KaBOAov Tpdonuo, Aéyetal OETIKOC.

ITy. 0 apBuodg +10 eivon Betikdg, o apBpdg 7 elvar Betucoc.

» O oplBudég mov €xel UmpPootd To TPOCHUO — AEYETOL
gPVNTIKOC.

ILy. o apBuods -11 eivan apvnrikde.

v To pndév sivon 0Tik6g 1\ opvynTIKOS ApLOpos;

To unodév dev €xel mpdonuo. Ae Bempeitor 00te BETIKOC, OVTE APVNTIKOC

aplouog.

v TIowor api@poi Aéyovrar opéonpotl Kot wolor eTepéonpoL;

» Opodonuor Aéyovtar ot oplpoi  mov Exovv To 1010
npoonpo.

IL.y. ot apBuoi -7, -9 eivar opdonUOL.

» Ezegpéonuor Aéyovtor ot apifpoi mov dev €govv to 1010
TPOOLLO.

IL.y. ot apBuoi -6, +8 eivan etepdoNuOL.



v Tiovopdleton amoloTiy TiuR VOGS prtod aprOpod a;

» H amodlvtn T evog pntod aptfpov o ekepdlet nv
amdoTacT Tov aptdpon amd To 0 Kot lobpforileton pe o .

Xnusioon:

» H amolvtn tunq evoc OBetikod apBpov elvar o id10¢ o
apOuog. Iy, |+3|=3

» H amndélvtn tiun evog apvntikod aptBpov eivor o avtifetodc
tov. [Ly. |5|=15

> 10]=0

v T16te 6V0 apdpoi Aéyovran avridstol;

Otav &rovv Vv 010 améivtn T oArd avtifeTo Ttpodosnuoe. I1.y. ot

apOpol -12 kon + 12 eivon avrtiberot.

v IIdg cvykpivovps Evay pnté aplOpo pe 1o pndév;

» To unoév eivar pikpdtepo amd kabe OeTikd apOuo.
Ily.0<4,+9>0
» To unoév etvar peyorlvtepo and kdbe apvntikd aploud.

My 0>-3,-10<0



v II®g suykpivovpe 60 pntodc aprdpovc petaéd Tovg;

evikd, 1oyvel 6TL 1GYVEL Kot Y10 TOVS PLGLKOVG, dNAA :

‘Ooco_dglidtepa, mhvo otov dova, Ppioketon €vag aplBuog

1000 peyoATePOG sival. Eidikotepa

Y10 TOVG PN TOVG:
» Amd6 600 0eTiKovg ap1Ouovc peyaAvTepPOg givol ekelvog
OV £YEL TN UEYUAVTEPT] ATTOAVTI TIUY).
Ily. 6>+2, +8 <+15
» Amo 300 gpPVNTIKOVS 0plOovg LEYUADTEPOC Elval EKEIVOC TOV
EXEL TN WIKPOTEPT ATOAVTI) TIUY).
ITy. -20<-1, -2 >-100

»  Amo évov Oetikd Kot Evav apynTikd aplpnd peyarbtepog
elval mévta o Betikdc.

TLy. +12 > -25, -14 < +2



